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Feedback Analysis: From 50% student 
 
 

Sr. 
No. 

Questions Strongly 

Agree (%) 

Agre

e 

(%) 

Neutral 

(%) 

Disagree 

(%) 

1. Teachers using student centric 

methods such as experimental, 

participative methodologies for 
enhancing learning experiences. 

 
70 

 
25 

 
05 

 
00 

2. Extracurricular activities like NCC, 

NSS, Earn and learn are sufficient for 

social and personality development of 
students. 

 
65 

 
20 

 
10 

 
05 

3. Use of ICT tools such as LCD 

projector, Internet, Computer, Mobile, 
Laptop, Wi-Fi while teaching. 

 

65 
 

25 
 

05 
 

05 

4. Teacher inform about programme 

outcomes. 
75 20 05 00 

5. Institute make effort to engage 

students in the monitoring quality 

improvement of teaching learning 
process. 

 
70 

 
25 

 
05 

 
00 

6. Teaching and mentoring process in 

college is for emotional and social 

growth of students. 

 

70 
 

20 
 

07 
 

03 

7. Different evaluation processes like 

seminar, internal exam, competition. 

debits, viva, projects, field work are 
useful for effective learning process. 

 
80 

 
10 

 
10 

 
00 

8. Facilities like playground, gym, 

Toilets, Drinking Water facilities, 
canteen are adequate. 

 

70 
 

15 
 

10 
 

05 

9. All teachers and office staff are 

accessible and approachable and their 
behaviour with students is courteous. 

 

85 
 

10 
 

05 
 

03 

10. An infrastructure facility, library, 

reading room, computer lab, seating 

arrangement are convenient. 

 

75 
 

15 
 

05 
 

05 



 

 

 

Sr. 

No. 

Questions A Strongly 

Agree (%) 

B 

Agree 

(%) 

C 

Neutral 

(%) 

D 

Disagree 

(%) 

1. Teachers using student centric 
methods such as experimental, 

   

 participative methodologies for  

 enhancing learning experiences.  

   

2. Extracurricular activities like 

NCC, NSS, Earn and learn are 

sufficient for social and 

personality development of 

students. 

  

A 58% 

B 30% 

C 10% 

 

  D 02% 

3. Use of ICT tools such as LCD 
projector, Internet, Computer, 

Mobile, Laptop, Wi-Fi while 

teaching. 

  

A 50% 

B 30% 

C 10% 

 

  D 10% 

4. Teacher inform about 

programme outcomes. 

  

A 55% 

 

  B 35% 

  C 07% 

  D 03% 

5. Institute make effort to engage 
students in the monitoring 

  

A 48% 

 

 quality improvement of 
teaching learning process. 

B 35% 

C 12% 

  D 05% 

S



6. Teaching and mentoring 

process in college is for 

emotional and social growth of 

students. 

  

A 55% 

B 35% 

C 05% 

D 05% 

 

7. Different evaluation processes 

like seminar, internal exam, 

competition. debits, viva, 

projects, field work are useful 

for effective learning process. 

  

A 53% 

B 40% 

C 07% 

B 00% 

 

8. Facilities like playground, gym, 
Toilets, Drinking Water 

facilities, canteen are adequate. 

  
A 60% 

B 30% 

C 10% 

D 00% 

 

9. All teachers and office staff are 
accessible and approachable 

and their behaviour with 

students is courteous. 

  

A 60% 

B 20% 

C 15% 

D 05% 

 

10. An infrastructure facility, 
library, reading room, computer 

lab, seating arrangement are 

convenient. 

  
A 50% 

B 40% 

C 05% 

D 05% 

 

 
 

 

 

The college has endeavored to conduct SSS, the result of is given for accreditation process. 

The survey  has captured students provided by the institute.    

Guidelines for student:- 

     National assessment and Accreditation is the conductor of a student satisfaction survey  

regarding infrastructure facilities, teaching methodology, ICT tools in college , mentoring 

system, facilities like drinking water and toilets, etc.      

Instructions to fill questionnaire’- 

1) All question should be compulsory 

2) Only one time /single attempt   

3) Choose appropriate response 



 

Following is the analysis of questionnaire:- Analysis should be carried out by aggregator the 

most occurring suggestion, in the student response. This would provide an idea of the most 

general expectation, observation, suggestion from students. Information can be provided to 

peer team conducting onsite visit to be used for peer team  report preparation. 

1)70% students strongly agree, 25% students agree to question about student centric methods 

used by teachers in college. 

2) 65%students strongly agree about activities conducted   in college like NCC and NSS 20% 

students attempt to   agree option for this question. 

3)65%students strongly agree about use of ICT tools, internet, projector  in college. 

4) 75% students strongly agree for information of programmed outcome   information. 

5) 70% students agree about institute efforts to engage students in improvement of teaching 

learning process. 

6) 70% students strongly agree that teaching and mentoring process in college is social and 

emotional growth of students. 

7) 80% students strongly agree that different evaluation processes like seminar, competition, 

field work are effective learning. 

8) 70% students strongly agree about facilities like gym, playground  are good  

9) 85% students strongly agree about teacher and office staff approachable and accessible. 

10)75%students strongly agree about adequate and convenient library reading room, 

computer lab. 


